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вих. №115-90 від 22.05.2018                           Ректору 

Вищого державного навчального закладу України 

Вінницького  національного  медичного  університету 

ім. М. І. Пирогова 

Морозу Василю Максимовичу 

 

 «Європейська ліга професійного розвитку» п’ятий раз поспіль організовує міжнародне 

науково-педагогічне стажування для педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих 

навчальних закладів I - IV рівнів акредитації незалежно від форм власності та підпорядкування 

на базі Університету  Collegium Civitas Варашава, Польща.  

Метою стажування є підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки аспірантів, 

докторантів, наукових і науково-педагогічних працівників, опанування новітніми унікальними 

методами, набуття досвіду провадження науково-дослідної і викладацької діяльності, 

забезпечення інформаційного обміну та розширення наукових контактів.  

Дати проведення: 20 червня-11 липня 2018 р. 

Програма стажування складається з двох модулів:  

Модуль 1. Дистанційне навчання ( 20 червня - 6 липня 2018)  Структура: відео-семінари, 

онлайн-заняття, самостійна та індивідуальна робота, написання власного проекту.  

Модуль 2. Виїзний  модуль на базі Університету Collegium Civitas у місті Варшава, 

Польща  ( 9-11 липня 2018) Структура: семінари, лекції, тестування, презентація власного 

проекту.  

Подача заявок на участь у стажуванні: до 01 червня 2018 року.  

Університетом Collegium Civitas видається сертифікат на 108 годин усім учасникам 

стажування.  

 

Просимо Вашого сприяння в інформуванні колективу Вашого закладу стосовно 

проведення даного стажування. Будемо вдячні за надання дозволу для участі 

співробітникам Вашого навчального закладу у даному заході у вищезазначені дати.  

 

Додаток: детальна програма виїзного модулю і тематичний план стажування.  

Детальна інформація щодо участі та вартості стажування за телефоном +380730332797  
 

 

 

З повагою, 

Директор         Безугла Ольга 
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